



В образовательных организациях СК России проходят обучение дети, прибывшие из Донбасса



Следственным комитетом Российской Федерации при содействии Министерства обороны России с территории Донбасса были вывезены несколько десятков детей, которые в сентябре 2022 года приступили к обучению в ведомственных образовательных организациях. Среди них дети из многодетных и неполных семей, погибших военнослужащих, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Так, за парту в Волгоградском кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко сел Иван Долженко из Донецка. Подросток с энтузиазмом посещает не только основные учебные занятия, но и спортивные секции. После окончания 11 класса кадет планирует поступить в одно из высших учебных заведений Следственного комитета Российской Федерации и связать свою жизнь со службой на благо Родины и ее народу.

Активно включились в учебный процесс и ребята, принятые в Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского. Они высоко оценили возможность получить разностороннее и качественное образование, что позволит им



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

успешно поступить в высшие учебные заведения, в том числе правоохранительной направленности.

Вне зависимости от выбранного учебного заведения, все ребята счастливы жить и учиться, имея мирное небо над головой, возможность получать знания, не опасаясь за свою жизнь и здоровье. Особо кадеты подчеркивают дружелюбное отношение одноклассников, радушно принявших их в свой сплоченный коллектив.

Впереди у ребят долгое и интересное обучение, новые знакомства и встречи. Совершенно точно можно утверждать, что здесь они найдут верных друзей.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727653>